NOMBRE FECHA
FISICA Y QUIMICA CURSO

1. ElI movimiento de los cuerpos, puede clasificarse, segun la trayectoria que describen en:
a) rectilineos, curvilineos, acelerados y uniformes
b) rectilineos y curvilineos
c) acelerados, retardados y uniformes (valor = 0,8)

2. Indica el significado de la figura, y toda la informacion que podemos extraer de la misma si esta

relacionada con el movimiento de un barco (valor = 0,8)
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3. A la vista de la figura ordenar los coches en orden creciente de velocidades, razonando la
respuesta. (valor = 0,8)
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4.3) Si en el circuito de la figura, Dani Pedrosa, parte de boxes y Expo '92
da dos vueltas completas al circuito, indicar cual fué la ; nf'unsi '
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distancia recorrida y cudl el desplazamiento realizado. _ Curva

Ferrar

b)Si partiera de boxes y al llegar a la curva de Sito Pons se le Curva

. . . Pelugui
acabara el combustible y tuviera que esperar alli a que lo
fueran a recorger cudl seria el desplazamiento realizado en ese
momento (dibujar origen y extremo) (valor =0,8) Angel Nicto
Curva
Dy Sack

Circuito de Jerez

Longitud 4.423 101 m



5. A la vista de lo datos de la figura calcula el vector velocidad media y su médulo (valor = 0,8)
Ciempo = 0,950 =
¥l=0,0001i 41,1007
r2=1,088 i+0,159 3

6.Dos amigos van en el autobds de regreso a casa, en clase de Fisica habian estado explicando
Cinematica, entonces uno le comenta al otro: “Parece mentira, me voy a mi casa y estoy en
reposo”, comenta la veracidad o falsedad de esa afirmacién. (valor = 0,8)

¢Qué representa la aceleracion total?.
¢Cual es el significado fisico de la
Observa lo siguiente: (E3 la | gceleracion tangencial?. ;Y el de la
:;E;Z;:Zl;nl;aﬁzgzzina . | aceleracion normal?. ¢Qué otro nombre
todo momento? ;Hacia ddnde wa recibe esta dltima? (valor =0,8)

dirigida la aceleracidn
normal ?

8. a) Pon un ejemplo en el que coincida la distancia recorrida y el desplazamiento.
b)Pon un ejemplo en el que no coincidan la distancia recorrida y el desplazamiento  (valor = 0,8)

9. Indicar cudl es el sistema de referencia del movimiento en las frases siguientes:
a)La Tierra se mueve alrededor del Sol
b)Un turismo adelant6 a un camion
c)Una lancha se aproxima a un trasatlantico
a) d)El tren esta corriendo mucho (valor =0,8)



10.| A la vista de la escena, asigna a cada (valor =1)

movil su recta, razonando en que te ﬁ
basas.

¢Queé significa que no partan ambas
del mismo punto?

¢Cual es la velocidad del coche?
SEpIcio (&) ;

tiempo posicidn posicion
1.0 13,00 z,00
e} 22,00 4,00
3.0 31,00 &,00
4.0 40,00 5,00
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tiempofs)
t = 4,6 =
:in:|| wl %' s01 %'4,0 w2 %'2;!2! s02 %'D,D Iimpiarlhil F|

11. Los datos de la tabla corresponden a dos moviles con mruv, averigua su “a”, “v,”, completa las
tablas hasta los 6 s y representa para uno de ellos las graficas a-t y v-t (valor =1)

tiempo posicion posicion

1.0 20,00 40,00
2.0 80,00 &0,00
3.0 180,00 120,00
4.0 320,00

12. Si un cuerpo lleva una velocidad angular doble gue otro, entonces, en el mismo tiempo:
a) Recorre un angulo la mitad que el otro
b) Recorre el doble de espacio que el otro.
c) Recorre un angulo doble que el otro.
d) Da la mitad de vueltas que el otro. (valor = 0,8)



